Legyen z a metszd sik tavolsadga a gdmb kozéppontjatol; y és z a kupbol és a gombbdl kimetszett kordk sugarai.
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Minthogy a gémbbe irt egyenls oldala kip alapjanak sugara g\/g, magassaga 3" azért:
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Minthogy tovabba
22 =(r—a)(r+x)
azért a metszetek teriileteinek kiilombsége
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E fiiggvény akkor veszi fel maximalis értékét, ha

(—42® + 2rz 4 2r?).
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Ekkor a teriiletek kiilombsége Zwr2
A teriiletek kiilombsége a legkisebb, ha a metsz6 sik a kip alapjan vagy cstcsan megy at. Ha tehat x, L tal
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+r-ig valtozik, akkor a teriiletek kiillombsége 0-tol Zwrz—ig ng, azutan pedig ismét 0-ig fogy.

(Sasvdri Géza, Pécs.)
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